
Kedves Szülők!                                                                                                                                                  

Az EMMI ajánlása miatt az iskolai sportolás lehetőségét fel kell függeszteni. 

Ezért az iskolai fociedzéseinket csak külső helyszínen tudjuk megtartani. Szerencsére nemrég épült meg a 

BEAC műfüves nagypályája a Mérnök utcában, az iskolánktól 400 méterre.  

Itt hétfőn és szerdán 14.00-15.00 között labdarúgó edzéseket fogunk tartani valamennyi 

korosztályunknak. A gyerekeket 4 felnőtt (edzők, testnevelő) kíséri át, ott korosztályonként külön-külön 

tartjuk majd az edzéseket. A sporttelep rendelkezik minden eszközzel (kiskapu, nagykapu, rúgófal, stb.) 

melyekkel szakszerű edzéseket tudunk tartani. Terveink között szerepel a BEAC Labdarúgó szakosztályával 

való szorosabb együttműködés is. (BEAC, Grosics Alapítvány, Újbudai Grosics Gyula Sport Általános Iskola). 

Ennek a mostani nehéz helyzetnek ez lehet a pozitív hozadéka! 

A gyerekeket csak maszkban vihetjük át a sporttelepre, ahol edzés előtt és után is fertőtlenítjük a kezüket 

(nem kell hozni fertőtlenítőszert). Az iskolában fogunk öltözni és vetkőzni, ezért nem kell külön csomagolni 

a „focis” felszerelést. Természetesen a kisebbeknek segítünk. Lehet „műfüves” cipőt hozni, de egyelőre 

megfelel a torna- vagy „sima talpú” foci- vagy edzőcipő is. Most még nem kell hozni melegítőt, de hamarosan 

szükség lesz rá. Jó lenne, ha az bent lenne az iskolában mindig!  

A tanító nénikkel egyeztettünk, hogy az ebédelés és a tanulási idő betartása ne okozzon gondot. (13.50-kor 

indulunk, ebéd után és kb. 15.10-re érkezünk vissza) 

A havi tagdíj változatlanul 4000Ft, melyet továbbra is osztállyal, névvel ellátott borítékban kérünk! (a tanító 

nénik csak így tudják átvenni) 

A mostani rendeletnek megfelelően csak egy kitöltött és aláírt szülői nyilatkozattal vihetjük ki az iskolából a 

gyerekeket. A nyilatkozatot csak egyszer kell kitölteni. (A nyilatkozatot megtalálják az iskola honlapján.) 

Amennyiben kérdésük van, hívjanak bátran az alábbi telefonszámok valamelyikén! 

+36202328115 (Kiss Tamás Grosics Alapítvány Elnöke) vagy +36/305275434 Jakobszen Tamás (testnevelő) 

 

 Kis Mihály igazgató               

 Kiss Tamás alapítványi elnök                 

 Jakobszen Tamás testnevelő 

                


